
Vážení rodiče budoucích prvňáčků, 

 

zápis do prvních tříd školního roku 2026/2027 s účastí dětí bude probíhat v sobotu 7. února 

2026 od 8.30 hod. do 13.00 hod. v budově základní školy.  

Od pondělí 10. listopadu 2025 již bude spuštěn rezervační systém a budete mít možnost podat 

přihlášku k řádnému zápisu elektronicky. 

Na webových stránkách školy klikněte na banner aplikace s nápisem On-line zápis do školy - 

Zapsat dítě on-line. Nedoporučujeme přihlášku vyplňovat na mobilním telefonu. 

Otevře se Vám Přihláška k zápisu - zde vyplníte údaje o dítěti, o trvalém bydlišti, ostatní a o 

zákonném zástupci (hlavně e-mail a telefon), dále zatrhnete Souhlas se zpracováním osobních 

údajů. Pokud chcete přihlašovat další dítě (dvojčata, trojčata), přejdete na 2., případně 3. dítě. 

Pak dole kliknete na Potvrdit. 

Na uvedený e-mail přijde potvrzení přijetí přihlášky, registrační číslo Vašeho dítěte, pod 

kterým bude u zápisu vedeno (důležité, proto ho uchovejte!!) a přihláška Vašeho dítěte ke 

stažení. Tu si, prosím, stáhněte, doplňte chybějící údaje, podepište (pokud máte elektronický 

podpis, jinak podepíšete až v den zápisu) a obratem pošlete na e-mail predskolaci@zszruc.cz. 

K zápisu přinesete rodný list dítěte a občanský průkaz zákonného zástupce.  

Cizinci s sebou přinesou pas dítěte, povolení k pobytu dítěte (nevyžaduje se u členů EU) a 

průkazku zdravotního pojištění. 

Rodiče, kteří chtějí požádat o odklad nástupu povinné školní docházky dítěte, svůj záměr 

škole oznámí i v případě, že nemají potřebná stanoviska praktického lékaře a z odborného 

vyšetření v pedagogicko-psychologické poradně (vyplněním na přihlášce). V případě, že 

budete pro své dítě žádat odklad povinné školní docházky, je nutné u zápisu odevzdat žádost 

o odklad s doporučujícím posouzením z pedagogicko-psychologické poradny a od dětského 

nebo odborného lékaře. 

Termíny setkání s předškoláky jsou stanoveny na tyto dny: 19. května a 16.června vždy od 

15.00 hodin v budově základní školy. 

V případě dotazů kontaktujte Mgr. Janu Pokornou - email : jana.pokorna@zszruc.cz nebo tel. 

733 529 616. 

Děkujeme Vám všem za spolupráci a těšíme se na setkání.  

 

Mgr. Petr Vrzáček, Ph.D., ředitel školy 
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